
  هندسه

  اشند كافي است. هاي باز با هم برابر ب هاي تند و يا زاويه ـ در دو لوزي دلخواه نسبت اضلاع با هم برابرند پس اگر زاويه» 4«گزينه  - 1

  كتاب درسي) (آسان) 58(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال واثبات در هندسه ـ تشابه ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (آسان) 100هاي خطي ـ معادله خط ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل ششم ـ خط و معادله
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  متر است.  سانتي 16فاصله دو نقطه روي نقشه دوم 

  كتاب درسي) (متوسط) 54(ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ تشابه ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 51نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم
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  كتاب درسي) (متوسط) 46نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم
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  كتاب درسي) (دشوار) 58(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ تشابه ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) 
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  كتاب درسي) (دشوار) 101هاي خطي ـ معادله خط ـ صفحه  ويا) (فصل ششم ـ خط و معادله(ميثم بهرامي ج


